Gennaro Fusco



Pays: Italie
Langue: Italien
Sexe: Masculin

ISNI: ISNI 0000 0000 7143 9353 (Informations sur l'ISNI)

Gennaro Fusco: œuvres (2 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres mixtes (1)

"Romualdo Marenco" (2008) **1**

de Luca Federico Garavaglia

avec Gennaro Fusco comme Collaborateur

Œuvres textuelles (1)

"L'amore al tempo di guerra" (2012) **3**9

de Gina Gastaldi et autre(s) avec Gennaro Fusco comme Éditeur scientifique



Personnes ou collectivités en relation avec "Gennaro Fusco" (3 ressources dans data.bnf.fr)

Personnes ou collectivités liées en tant que auteur du texte (3)			
Luca Federico Garavaglia	3 9	Gina Gastaldi	3 ?
Enrico Mantero	3 ?		
Voir aussi (3 ressources dans data.bnf.fr)			
À la BnF (1)			
Notice correspondante dans Catalogue général			
Sur le Web (2)			
Notice correspondante dans ISNI		Notice correspondante dans VIAF	